



NBA常規賽進入最後衝刺階段，昨晨上演了冠軍前哨戰，由東岸「一哥」公鹿作客西岸榜首金塊，亦是兩位超級中鋒兼MVP熱門候選人「字母哥」安迪杜甘普與祖傑今季的首次正面對決。論表現，二人今場不分高低，但論球隊發揮，金塊則明顯較佳，最終以129:106大勝，為冠軍爭霸打下強心針！

兩軍在今年1月25日首度交手，惟當時金塊因前一日對戰鵜鶘，需要「背靠背」作賽，金塊主帥馬隆尼遂選擇收起包括祖傑在內的4名正選，最終金塊以99:107敗陣。然而，今次兩軍再遇，輪到公鹿在前一日戰畢爵士，但他們卻選擇繼續強陣出戰，主將米杜頓暗寸金塊說：「我哋梗係照打啦，根本冇藉口，但我都好肯定球迷會想見到健健康康嘅球隊，而唔係背靠背嚟比賽！」

連續兩日惡戰，公鹿在體力一環難免輸蝕，「字母哥」今場上半場14投11中獨取24分，可惜下半場跌Watt只得7分，最終全場錄得31分9籃板4助攻4偷波，未能為球隊帶來勝利，並在完場前5分54秒大勢已去後被收起，未有重返球場。

至於金塊中鋒祖傑今場繼續其全面演出，同樣攻入31分，並有11助攻6籃板，加上兩名好拍檔查馬爾梅利及小樸達分別交出26分及19分，終為球隊帶來大捷。賽後金塊於西岸續以50勝24負領先，帶離次席灰熊3.5場勝差，在西岸季後賽有望一直保住主場優勢。輸波的公鹿則以53勝21負仍排東岸榜首，惟只領先次席塞爾特人及季席76人兩場及4場勝差，最終排名仍有變數。

艾比特領軍明訪丹佛

值得一提，賽前雙方主帥向對方明星中鋒互笠高帽，認為根本難有方法可壓制對方進攻，而今場兩大中鋒對決之後，明晨輪到另一MVP熱門艾比特將會率領76人造訪丹佛硬撼金塊，而下月2日亦會上演公鹿主場

對76人，三大巨人的比拚結果，或會為總冠軍誰屬帶出玄機。

■兩大中鋒祖傑（左）與安迪杜甘普的決戰，相當精彩。
美聯社



■查馬爾梅利（右）的外投是金塊得分泉源。
美聯社

稱霸邀請賽 張家瑋6月再追職業夢



■張家瑋（右）在4強戰淘汰了馮國威。黎永淦攝

昨日正式開幕的傳奇桌球會沙田旗艦店，邀得8位港隊球手參與開幕邀請賽，最終由港隊新星張家瑋連過4關封王。這位24歲的港將6月會到泰國出戰今年的Q-School賽事，再為進軍職業的夢想努力。

昨日邀請賽採3盤2勝制，張家瑋首兩圈先後打敗陳漢鈞及周漢文，到準決賽再挫馮國威，決賽力克鄭宇喬捧盃。他去年出戰世界桌球總會主辦的



■溫家琪勝出射藍波比賽，

Q-School賽事，力爭職業賽資格，可惜最終仍是功虧一簣。他坦承近期狀態未在高峰：

「近期信心普通，需要再去調整一下。」正在參戰香港桌球公開賽第一站的他透露，大約6月會到泰國出戰今年的Q-School賽事，望能一圓職業夢。

此外，昨日開幕典禮特設的「藍波神射賽」，最終由女將溫家琪力壓群雄勝出，贏得5,000港元獎金，認真厲害。



最佳新人

「繼續加油。」贏得國際女子網球協會年度最佳

新人的鄭欽文，早前在個人社交平台，留下了激勵自己的四個字。

因為腹部受傷，未有角逐迪拜及印第安韋爾斯兩項賽事，邁阿密公開賽對於鄭欽文來說，這個復出戰變得更重要。能夠打進女單16強，對這位20歲中國新秀來說，多少也提升了自信。

「最開始的時候，我在場上真的有點掙扎。」鄭欽文接受WTA官方訪問時，也透露自己一直在適應，特別是曾經歷不能投入，失去節奏的時刻。

不過，這位中國寵兒總算跨過考驗，第3圈苦戰3盤淘汰俄羅斯的森遜洛娃，打進16強，整場比賽開出18球「ACE」，更是眼前一亮。

即時的世界排名升至23，對鄭欽文來說，或許是另一個新開始，但衝擊今年第2項大滿貫法國公開賽，超越上屆16強的成就，肯定是眼前最大的目標。

強勢迴歸

上周在印第安韋爾斯網賽決賽飲恨而回的俄羅斯名將麥維迪夫（圖），昨晨在ATP 1000邁阿密網賽第2圈發揮神勇，以直落兩盤6:1及6:2輕鬆打敗西班牙的巴爾拿晉級，下圈將會出戰淘汰了西岡良仁的斯洛伐克球手摩爾簡。至於2號種子、希臘的施斯柏斯則多得法國名將加斯基特因傷退賽，直接闖入第3圈。



被迫變陣

中國香港足球代表隊昨晨出發到馬來西亞，準備明日的國際友誼賽。不過先有安永佳受傷退隊，中堅艾里奧又未能隨行，令到大軍只餘下21名球員，對大馬之戰將被迫變陣出擊。然而主教練安達臣指影響不大：「21名球員應付1場比賽已足夠，何況還有李毅凱或勞烈斯可頂替中堅位置。」